Pe3yAbTATM OMUTYBAHHS 3A00YBOMIB
BULLLOT OCBITM Ol "CoAbHMM CIIB"
nepLloro OAKAAABPRCHKOTO PIBHS
cneuiaAbHOCTI 025 "My3myHe
MUCTELLTBO" LLLOAO AKOCTI
AMNCTOHLLIMHOI OOPMM HOBYAHHS.

*OnMTYBAHHY NMpoBeaeHO Ha 6asi Google-forms



1. OBepiTb 3 Nepeniky piBeHb BALLOI OCBITH:

36 BignoBiaen

® 1 «ypc
® 2 «ypc
® 3xypc
@® 4 xypc

OC "bakanasp"

OC "bakanaBp

OC "bakanaBp

A~ e~ e~
— e S

OC "bakanasp"




2. Ha skin popmi HaByaHHs Bu HaBuaeTecs:

36 BignoBsiaen

@ [leHHa hopma HaBYaHHSA

@ 3aoyHa opma HaBYaHHA




3. Skl IHCTPYMEHTM 3aCTOCOBYBANUCS BMKIagavyaMum B NpoLeci
OUCTAHLIMHOro HaBYaHHA? (MHOXWHHWIA BUOGIP)

36 BignoBigen

BipTyanbHi oCBITHI
cepepnosuila (Google
Classroom, Google Meet...
Mecenmxepu (Viber,
Messenger, Telegram,
WhatsApp Ta iH.)

25 (69,4%)

Bineoss'asok (Zoom,
Skype, Meet, Hangouts
TOLLIO)

20 (55,6%)

EJ'IGKTPOHHH nowTa



4. Hackinbkn By 3agoBoneHi TEXHOMOriaMu AUCTaHLLIMHOMO HaBYaHHS, SKi
3aCTOCOBYIOTbCS B AKkadeMil B YMOBaxX KapaHTUHY?

36 Bignogiagen

@ KareropnyHo HesagoBonEHWi

@ YacTtkoBo 3a70BONEHMUIA
@ ToBHicTO 3a00BOMNEHWI




5. BaM 3pyyHO HaBYaTUCS B OUCTaHLINHOMY PEXUMI?

36 BignoBigen

@ Tak, 3pyyHo

@ Tak, 3pyyHo, ane BUHUKAIOTb
TPyAHOLLI

@ Hi, He 3pyuHo

@ Baxxo signosictu



6. Ha3BiTb 06CTaBuHM, LLLO HEraTUBHO BMNIMBAKOTh Ha OpraHi3aLito
MOBHOL,IHHOIO OMCTaHLIMHOro HaBYaHHSA (MHOXXMHHUI BUBIP)

36 BignoBigen

BigcyTHicTb NnoTpiOHOT
TexXHiku BOooma

BigcyTHICTb NOCTIMHOIO
AOCTyny OO0 Mepexi [HTep...
Pu3unk Heob'eKTUBHOIO
OLiHIOBaHHSA
[McuxonoriyHuin
AVNCKOMCOPT Npu OUCTaH. ..
BiocyTHiCTb O4HOT
KOMYHiKaUiT BUKNagada T...

4 (11,1%)
10 (27,8%)

4 (11,1%)

12 (33,3%)

16 (44,4%)

Y MeHe He BUHMKae

: 12 (33,3%)
)KOOHWX TPYOHOLLIB

0 5 10 15 20







8. Ha Baw nornag HaBaHTaXXeHHs y NpoLeci AUCTaHLINMHOroO HaBYaHHS. ...

36 Bignosigen

@ 36inbwunoch

@ 3wveHwunock

@ He 3minnnock




9. fki opMU KOHTPOSKO BUKOPUCTOBYBANM BUKIadadi nig yac
OVCTaHLiMHOro HaBYaHHA? (MHOXWUHHUIM BUGIP)

36 Bignosigen

OHnalH onuTyBaHHSA 20 (55,6%)

OHnanH TecTyBaHHS 25 (69,4%)

OHnaiiH oUiHBaHHSA

25 (69,4%)
NMPakTn4HMX 3aBaHb

BukoHaHHS 3aBOaHb
HaficnaHMx Ha enekTPOHHY
noLuTy

0 10 20 30

28 (77,8%)




10. Yn BuacHo Bam HapaBanacs iHpopMaLisa Wogo 3MiH B NPOLECI
opraHisauil HaBYaHHS?

36 BignoBigen




11. Yn 3miHMBCa po3nogin GaniB Npm OLIHOBaHHI 3HaHb Mig, Yac
OUCTAHLIMHOrO HaBYaHHA?

36 BignoBigen

@ Tax
® Hi

@ YactkoBo

@ 3micTuBCA aKkUEHT, OCKiNbKu
nepeBara HaaeTbCs
CaMOCTIlHIN poboTi cTyeHTa




12. OCHOBHUMM NepeBaramMm QUCTaHLIMHOMO HaBYaHHS €:

36 BignoBigen

Husbkuin prank sapa)eHHs

0
Ha COVID-19 20 (95,6%)

PeI'yJ'IIOBaHHFI BJ1TaCHOIo
peXnMy HaBaHTa*XeHHA

22 (61,1%)

Binblunin BiACOTOK Yacy Ha
CaMOOCBITY MOPIBHSAHO 3 22 (61,1%)
OYHVM HaBYaHHAM

MoxnuBicTb NOBTOPHOIO
neperngay marepianis —16 (44,4%)
3aHATb Y Bigeo3anuci

0 10

20

30



13. HepgonikaMmn gUCTaHLiMHOro HaBYaHHS €:

36 BignoBigeun

. b, - 7 (19.4%)

IHcbopmaUiiHOro obmiHy

HepocTtaTHin ocobuctuin 22 (61,1%)
KOHTaKT 3 BUKIagayem ’

BigcyTHicTb BOJ'IbOBC!.I. 9 (25%)

camoperynsdii

Bpak crinkyBaHHS 3

21 (58,3%)
OOHOKYPCHWKaMK




AJKYEMO 30 yBary!
ba>kaemo ycnlxcgs!




